УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ КУРГАНИНСКИЙ РАЙОН!

Администрация муниципального образования Курганинский район (отдел экономического развития и потребительской сферы администрации муниципального образования Курганинский район – уполномоченный орган) сообщает о проведении общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития муниципального образования Курганинский район на 2024 год и на период до 2026 года (далее – проекта прогноза).
Срок начала проведения общественного обсуждения проекта прогноза – 4 октября 2023 года.

Срок окончания проведения общественного обсуждения проекта прогноза – 19 октября 2023 года.

Адрес электронной почты уполномоченного органа для направления замечаний и предложений к проекту прогноза – a.i.kutsova@mail.ru. Замечания и предложения к проекту прогноза принимаются также и на бумажном носителе (г. Курганинск, ул. Ленина, 27, кабинет 314) (Таблица).
Порядок направления предложений и замечаний к проекту прогноза – в течение 15 календарных дней со дня опубликования проекта прогноза на официальном сайте администрации муниципального образования Курганинский район (https://www.admkurganinsk.ru) в разделе «Район» подразделе «Экономика» подразделе «Прогноз социально-экономического развития района» (https://admkurganinsk.ru/region/economica/prognoz/index.php) и на общедоступном информационном ресурсе стратегического планирования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://gasu.gov.ru) принимаются заявки с предложениями и замечаниями по данному проекту прогноза (с 4 октября 2023 года по 19 октября 2023 года).
Замечания и предложения представителей общественности, поступившие после завершения срока проведения общественного обсуждения проекта прогноза, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом.

Ознакомиться с материалами проекта прогноза можно в администрации муниципального образования Курганинский район, г. Курганинск, ул. Ленина, 27, ежедневно, с 8 до 17 часов, перерыв с 12 до 13 часов, кроме субботы и воскресенья, кабинет 314, телефон 8 (86147) 2-48-37, на официальном сайте администрации муниципального образования Курганинский район – www.admkurganinsk.ru в разделе «Район» подразделе «Экономика» подразделе «Прогноз социально-экономического развития района» (https://admkurganinsk.ru/region/economica/prognoz/index.php) или на общедоступном информационном ресурсе стратегического планирования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (Государственной автоматизированной информационной системе «Управление» - https://gasu.gov.ru).
Уполномоченный орган
