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УВЕДОМЛЕНИЕ 
[bookmark: __DdeLink__510_1899370942][bookmark: _Hlk34352131][bookmark: _Hlk343521]
о проведении публичных консультаций в отношении Постановления администрации муниципального образования Курганинский район                       от 25 февраля 2016 г. №  123 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение дополнительного соглашения к договору аренды земельного участка, договору безвозмездного пользования земельным участком», Постановления администрации муниципального образования Курганинский район от 4 апреля 2023 г. №  321                               «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования Курганинский район» .


10.07.2023 г.


	Во исполнение Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Курганинский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской                                     и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской                                      и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации муниципального  образования Курганинский район                   от 14 октября 2015 год  № 1065  «Об утверждении Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов  муниципального образования Курганинский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» отделом инвестиций           и стратегического развития администрации муниципального образования Курганинский район проводятся публичные консультации в отношении постановлений администрации муниципального образования Курганинский район:
[bookmark: _Hlk3435211][bookmark: _Hlk3435213]	-  от 25 февраля 2016 г. №  123 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение дополнительного соглашения к договору аренды земельного участка, договору безвозмездного пользования земельным участком»;
[bookmark: _Hlk34352121]	-  от 4 апреля 2023 г. №  321 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования Курганинский район» (далее - НПА).
Прием замечаний, предложений и иной информации по вышеуказанному НПА будет осуществляться с 10 июля до 10 августа 2023 года                                     по адресу электронной почты: investkurg@mail.ru или по адресу: 352430,                             г. Курганинск, ул. Ленина, 27,  кабинет 313, телефон для справок:                      8(86147) 2-73-11.
