











О почетном звании муниципального образования 
Курганинский район «Меценат муниципального образования Курганинский район» 

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования муниципального образования Курганинский район, а также в целях поощрения лиц, внесших значительный вклад в социально-экономическое развитие и процветание муниципального образования Курганинский район, за активную гражданскую позицию, а также долговременную и широкую известность среди жителей муниципального образования Курганинский район постановляю:
[bookmark: sub_1]1. Учредить почетное звание муниципального образования Курганинский район: «Меценат муниципального образования Курганинский район».
[bookmark: sub_2][bookmark: sub_21]2. Утвердить Положение о почетном звании муниципального образования Курганинский район «Меценат муниципального образования Курганинский район» (приложение).
[bookmark: sub_3][bookmark: sub_4]3. Отделу информатизации администрации муниципального образования Курганинский район (Спесивцев Д.В.) разместить (обнародовать) настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования Курганинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Общему отделу администрации муниципального образования Курганинский район (Ермак Н.Б.) опубликовать (обнародовать) настоящее постановление в установленном законом порядке.
5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования Курганинский район, управляющего делами Шунина Д.В. 
6. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Глава муниципального образования
Курганинский район						        А.Н. Ворушилин
[bookmark: sub_1000]Приложение 
к постановлению администрации
муниципального образования 
Курганинский район
от            г. N 

Положение
о почетном звании муниципального образования 
Курганинский район «Меценат муниципального 
образования Курганинский район»

1. [bookmark: sub_1001]Почетное звание муниципального образования Курганинский район «Меценат муниципального образования Курганинский район» (далее – Почетное звание) присваивается гражданину Российской Федерации, организации (без иностранного участия), способствующие на добровольной и безвозмездной основе развитию культуры, образования, здравоохранения, экономическому, социальному, научно-техническому развитию муниципального образования Курганинский район, благоустройству города и (или) района, улучшении внешнего облика городской среды, создании архитектурного, декоративно-художественного светового оформления муниципального образования Курганинский район, и проведению различных массовых общегородских и районных мероприятий, развитию спорта, организации мест досуга и отдыха для детей и подростков, созданию комфортной городской среды и оказывающие материальную помощь из личных средств на реализацию идей социального партнерства и равенства на территории муниципального образования Курганинский район.
[bookmark: sub_1002]2. Ходатайства о присвоении Почетного звания могут подавать руководители трудовых (творческих) коллективах организаций муниципального образования Курганинский район, общественными организациями, группой граждан - жителей муниципального образования Курганинский район, а также органами местного самоуправления.
[bookmark: sub_1003]3. Рассмотрение вопроса о присвоении Почетного звания рассматривает комиссия по наградам при администрации муниципального образования Курганинский район на основании следующих документов:
- Представление главы муниципального образования Курганинский район либо ходатайство на имя Главы муниципального образования Курганинский район о присвоении Почетного звания;
- характеристика с отражением конкретных заслуг;
- протокол (выписка из протокола) общего собрания членов организации, общественной организации, группы граждан - жителей муниципального образования Курганинский район, органов местного самоуправления;
- копия паспорта.
[bookmark: sub_1004]4. Глава муниципального образования Курганинский район вправе принять решение о присвоении Почетного звания, без представления документов, указанных в пункте 3 настоящего Положения.
[bookmark: sub_1005]5. Вопросы о награждении по личным заявлениям граждан не рассматриваются.
[bookmark: sub_1006]6. Протокол комиссии по наградам при администрации муниципального образования Курганинский район направляется на согласование Главе муниципального образования Курганинский район. На основании принятого Главой муниципального образования Курганинский район решения организационный отдел администрации муниципального образования Курганинский район готовит постановление о присвоении Почетного звания либо направляет мотивированный отказ ходатайствующим на награждение.
[bookmark: sub_1007]7. Повторные ходатайства на лиц, представленных к присвоению Почетного звания, и отклоненные по итогам рассмотрения комиссией по наградам при администрации муниципального образования Курганинский район могут подаваться не ранее чем через два года в порядке, установленном настоящим Положением.
[bookmark: sub_1008]8. Присвоение Почетного звания повторно не производится.
[bookmark: sub_1009]9. Награждённому Почетным званием вручается диплом «Меценат муниципального образования Курганинский район», Почетная лента.
[bookmark: sub_1011]10. Вручение диплома и Почетной ленты производится в торжественной обстановке Главой муниципального образования Курганинский район или по его поручению одним из его заместителей.
[bookmark: sub_1012]11. Организация изготовления диплома «Меценат муниципального образования Курганинский район» и Почетной ленты, оформление и организация торжественного вручения обеспечиваются организационным отдел администрации муниципального образования Курганинский район за счет средств бюджета муниципального образования Курганинский район в пределах лимитов финансирования на очередной финансовый год.
[bookmark: sub_1013]12. Награжденному Почетным званием «Меценат муниципального образования Курганинский район» за счет средств бюджета муниципального образования Курганинский район выплачивается единовременная выплата                        в размере 100000 (ста тысяч) рублей.
Основанием единовременной выплаты является постановление администрации муниципального образования Курганинский район.


Заместитель главы муниципального 
образования Курганинский район,
[bookmark: _GoBack]управляющий делами								 Д.В. Шунин
	
	









