
                    Опрос Центрального банка РФ

Банк России в целях анализа и прогнозирования состояния экономики Российской Федерации в целом и по регионам проводит регулярные опросы предприятий реального сектора экономики, давших согласие на участие в мониторинге. Прямые контакты с участниками рынка способствуют получению Банком России сведений для объективной оценки происходящих в экономике изменений, используемых при выстраивании денежно-кредитной политики, направленной на обеспечение ценовой и финансовой стабильности для устойчивого экономического роста страны.
Предприятиям участие в опросах предоставляет возможность получать на регулярной основе аналитические материалы, подготовленные по результатам опросов, Доклад «Региональная экономика: комментарии ГУ Банка России», информацию об изменении ключевой ставки Банка России и мерах поддержки бизнеса. 
Участники опросов приглашаются на рабочие встречи с представителями Банка России по вопросам денежно-кредитной политики. Также Южным ГУ Банка России совместно с региональными объединениями (союзы, ассоциации) и по их инициативе, проводятся с привлечением предприятий тематические круглые столы по обсуждению ситуации в конкретной отрасли.
Анкетирование осуществляется путем сбора данных по электронной почте или посредством телефонных переговоров. Анкета проста и предполагает выбор варианта ответа из предложенных. Подробная информация об опросах предприятий и формируемых на их основе аналитических материалах приведена в QR-коде:
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QR-код на информационный видеоролик
«О мониторинге предприятий Банка России» 
(материал размещен на внешнем диске):
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