О минимальной заработной плате 

с 01.01.2023г

Федеральным законом от 19 декабря 2022 г. N 522-ФЗ "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда" и о приостановлении действия ее отдельных положений» установлен  минимальный размер оплаты труда с 1 января 2023 года в сумме 16 242 рубля в месяц.

Однако, в субъекте Российской Федерации региональным соглашением о минимальной заработной плате может устанавливаться свой размер минимальной заработной платы.
В связи с изменением федерального законодательства в части установления минимального размера оплаты труда и величины прожиточного минимума, в соответствии со статьей 45,133.1. Трудового кодекса РФ Краснодарская краевая трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений заключила Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Краснодарском крае на 2022 - 2024 годы (Решение Краснодарской краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 30 декабря 2021 г. N 11-1 "О Региональном соглашении о минимальной заработной плате в Краснодарском крае на 2022 - 2024 годы"), прилагается.
Обращаем внимание, что на основании пункта 1.1   Регионального соглашения о минимальной заработной плате в Краснодарском крае на 2022-2024 годы в Краснодарском крае установлен размер минимальной заработной платы на уровне 1,05 МРОТ (за исключением бюджетных организаций), установленного федеральным законом, без учета компенсационных, стимулирующих и социальных выплат. 
Соответственно месячная заработная плата работников Краснодарского края (за исключением бюджетных организаций), полностью отработавшего норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности) без учета компенсационных, стимулирующих и социальных выплат с 1 января 2023 года не может быть ниже 17 054,10р.
В целях правильного исчисления заработной платы в хозяйствующих субъектах частной сферы экономики рекомендуем также руководствоваться краевыми отраслевыми соглашениями (на основании ст. 45-ст.49 ТК РФ). 
В рамках межведомственного взаимодействия инспекция ФНС России может направлять сведения  о работодателях в государственную инспекцию труда в Краснодарском крае по неисполнению законодательства о заработной плате. Статьей 5.31. КоАП РФ  предусмотрена административная ответственность  за нарушение или невыполнение обязательств по  соглашению.

 Также напоминаем, что обо всех управленческих решениях в отношении персонала (сокращения, перевод на неполное рабочее время, простой) следует также заботиться заранее, и направлять уведомления о таких фактах в центр занятости населения (с использованием портала «Работа в России» за 2, а при массовом характере мероприятий – за 3 месяца! 

Телефоны для консультаций специалистов центра:
         - по вопросам предоставления сведений о вакансиях, а также (сокращения, перевод на неполное рабочее время, простой): : 8(86147) 2-10-60, 2-27-60;
- по вопросам трудоустройства (в т.ч. назначение пособия по безработице) : 8(86147) 2-15-20; 918 344-10-76;

- по вопросам трудовых отношений (задержки зарплат, отпускных, незаконные увольнения, сокращения, не оформление на работе; охрана труда: сокрытие несчастных случаев, не обеспечение средствами защиты; медосмотры за свой счет, незаконные условия труда и т.д.: 8 (86147) 2-39-87, 918 120 77 37.

Руководителей бюджетных учреждений просим довести информацию своим работникам (для информирования членов их семьи), используя все   каналы передачи данных.

Приложение: на 3 л.  в 1экз.
С уважением
Руководитель   ГКУ КК

«Центр занятости населения 

Курганинского района»                                                                      М.И.Абакумов                                                                                 

А.М.Литовкин, 
8(86147) 2-39-87    







































