











О признании утратившим силу постановления
администрации муниципального образования 
Курганинский район от 14 июня 2011 г. № 1395 
«Об утверждении Порядка разработки, рассмотрения 
и оценки докладов о результатах и основных направлениях 
деятельности субъектов бюджетного планирования
 муниципального образования Курганинский район»

[bookmark: sub_1]В соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ    «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением администрации муниципального образования Курганинский район Краснодарского края от 23 июня 2014 г. № 1443 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Курганинский район» п о с т а н о в л я ю:
1.	Признать утратившими силу:
постановление администрации муниципального образования Курганинский район от 14 июня 2011 г. № 1395 «Об утверждении Порядка разработки, рассмотрения и оценки докладов о результатах и основных направлениях деятельности субъектов бюджетного планирования муниципального образования Курганинский район»;
[bookmark: _GoBack]постановление администрации муниципального образования Курганинский район от 24 августа 2017 г. № 768 «О внесении изменений             в постановление администрации муниципального образования Курганинский район от 14 июня 2011 г. № 1395 «Об утверждении Порядка разработки, рассмотрения и оценки докладов о результатах и основных направлениях деятельности субъектов бюджетного планирования муниципального образования Курганинский район».
[bookmark: sub_3]2. Отделу информатизации администрации муниципального образования Курганинский район (Спесивцев Д.В.) разместить (обнародовать)  настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования Курганинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Общему отделу администрации муниципального образования Курганинский район (Ермак Н.Б.) опубликовать (обнародовать) настоящее постановление в установленном законом порядке.
4. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).


Глава муниципального образования
Курганинский район	 А.Н. Ворушилин
