

Краевой фонд микрофинансирования ввел новые займы
и улучшил условия предоставления средств.
          
[bookmark: _GoBack]          На сегодняшний день региональный Фонд микрофинансирования предоставляет микрозаймы по 20 программ, по которым предприниматели Краснодарского края могут получить займы в сумме  от 100,0 тыс. рублей до 5 млн. рублей по ставкам от 0,1% до 6,5% годовых. Займы можно получить как на действующий бизнес, так и начинающим предпринимателям.
          В 2022 году введены новые виды микрозаймов это «Социальный» под 0,1% для предприятий, попадающих в эту категорию, «Экспортер» под 1-3% для компаний, ведущих заграничную торговлю, «Бизнес-ипотека» со ставкой 6,5% - для предпринимателей, которые планируют купить коммерческую недвижимость под ее же залог, «Сделано на Кубани» под 1-2% – для обладателей знака качества на создание фирменных магазинов и продвижения продукции, и заем «Торговля» по ставке рефинансирования. В  микрозайм «Промышленник»  внесены изменения, теперь обрабатывающие производства могут получить средства под 1% годовых, если на основании долгосрочных контрактов поставляют продукцию в организации санаторно-курортного комплекса, которые реализуют свои инвестпроекты. Перечень целей, на которые можно направить средства, тоже расширен – добавлены логистические расходы. Также оптимизирован и сокращен перечень документов, необходимых для рассмотрения заявки на получение микрозайма. 
          Ознакомиться с подробными условиями предоставления указанных льготных займов можно на официальном сайте Фонда микрофинансирования Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.fmkk.ru или по телефону: 8 (861) 298-08-08, и в отделе инвестиций и стратегического развития администрации муниципального образования Курганинский район по телефону 8(86147) 2-73-11.
