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«Воздушная тревога» - этот сигнал предупреждает население                        о непосредственной угрозе нападения противника. Подается                                по радиотрансляционным сетям, радиовещательным станциям                             и телевизионным приёмникам путем передачи текста об опасности                        и информации о действиях населения.

Если сигнал тревоги застал Вас дома:

Необходимо взять с собой личные документы, средства индивидуальной защиты (при наличии), запас продуктов и воды, отключить приборы, потребляющие электроэнергию, воду, газ; плотно закрыть окна, форточки, вентиляционные устройства, принять меры по защите продуктов, воды и пищи от возможного заражения, укрыться в ближайшем защитном сооружении (убежище, противорадиационном укрытии и укрытии) или в заглубленном помещении и других сооружениях подземного пространства (подвал, цокольное помещение здания, подземная стоянка, подземный тоннель, подземный переход, овраги, погреба, подполья и т.п.).

Если сигнал тревоги застал Вас на рабочем месте:

Действуйте согласно инструкции, предусматривающей немедленное прекращение работ с безаварийной остановкой оборудования и переводом процессов непрерывного цикла на безопасный режим работы, с последующим убытием в ближайшее защитное сооружение или в заглубленные помещения                и другие сооружения подземного пространства.

Если сигнал тревоги застал Вас в городском транспорте:

Необходимо выйти из транспорта на ближайшей остановке и укрыться в ближайшем защитном сооружении или в заглубленных помещениях и других сооружениях подземного пространства.
          Если сигнал тревоги застал Вас в общественных местах:

  Действовать по указанию администрации или полиции (охраны),                              с последующим убытием в ближайшее защитное сооружение или                                в заглубленные помещения и другие сооружения подземного пространства.
